— Clasa3

@ Fisd de lucru

@ Scideri in infervalul 0-10000, cu trecere pes1'e ordin

Usor Mediu Dificil Elite
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Pdnd la Soare sunt
150 000 000 km .

Cat ne-ar lua sd ajungem
pand acolo ? ... dacd ar fi

posibil .
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Dac ai merge la plimbare cu bicicleta (10 km/h).

Cel mai rapid maratonist (21 km/h).
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Dact am 2bura cu avionul (300 km/h).
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Dacii ai merge La plimbare cu ciifelul (5 km/h).
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Cea mai rapidd maratonistd (18 km/h).
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Dacd am avea o autostradd pand acolo (130 km/h).
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Cu viteza sunetului (1235 km/h).
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4 Lumina, curentul electric, undele radio R
(300 000 km/secundd)
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